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SAMONASÁVACIE ČERPADLO 

A 40 - 80 

ORIGINÁLNY NÁVOD NA POUŽITIE  

 
1.Prevádzkové podmienky  
Základné stavebné podmienky 
- Pre čistú alebo mierne znečistenú vodu, tiež s pevných časticami do 10 mm veľkosti 
zrna (15mm pre A 65-150 a 80-170 A), s maximálnou teplotou čerpaného média 90°C   
 
Maximálny povolený pracovný tlak do 6 bar (10 bar pre A 80-170). 
- Inštalácia v dobre vetraných miestach chránený pred poveternostnými vplyvmi s   
maximálnou okolitej teplote 40 ° C. 
Hlučnosť akustického tlaku: ≤ 70 dB (A). 
 

2. Inštalácia 
A, AS čerpadla musia byť nainštalovaná v osi rotora horizontálne a s nohami dole. 
Zaistite voľný priestor okolo jednotky pre vetranie motora pre ľahšiu kontrolu a údržbu. 
Umiestnite čerpadlo čo najbližšie k zdroju sania. 
 

3. Potrubie 
Zaistite všetky trubky na nosiče a prepojte ich tak, aby neprenášali otrasy, napätia alebo 
vibrácie čerpadla. 
Vnútorný priemer rúrky je závislá na požadovanom prietoku. 
Výrobcom daný priemer zaisťuje kvapalný prietok nie vyšší ako 1,5 m / s pre sanie a 3 m 
/ s pre výtlačné potrubie. Priemery potrubia nesmú byť nikdy menšie ako pripojenie 
čerpadla sanie a výtlak. Sacie potrubie musí byť dokonale vzduchotesné. Pri práci s 
flexibilnými hadicami, použite vystuženú špirálnu saciu hadicu, aby sa zabránilo 
zmršteniu kvôli sacie podtlaku. V pevnej inštalácii namontujte šupátko do 
výtlačného potrubia, aby bolo možné nastaviť prietok a výkon čerpadla.  
Nainštalujte tlakomer (manometer). 
 

4. Elektrické pripojenie  
musí  vykonať len kvalifikovaný elektrikár a v súlade s miestnymi predpismi. 
POZOR: nikdy nedovoliť aby padli podložky alebo iné kovové časti, do vnútorného 
priestoru svorkovnice a statora. 
 
Odporúčame zapojiť a prevádzkovať čerpadlo cez  prúdový  chránič  s  vypínacou  
hodnotou poruchového prúdu 30 mA 
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–pred každou manipuláciou  s   čerpadlom   ( čistenie . premiestňovanie , údržba ) musí 
byť elektromotor   čerpadla   preukázateľným  spôsobom  odpojený  od elektrickej 
siete 
–užívateľ zodpovedá  za to aby elektrické pripojenie a inštalácia  čerpadla boli 
v súlade s platnými  národnými normami a vyhláškami. 

   - spotrebič nie je určený na používanie osobami (vrátane detí) so zníženými fyzickými, 
      zmyslovými  alebo  mentálnymi  schopnosťami,  alebo s  nedostatkom  skúseností a 
      vedomostí, pokiaľ   im osoba  zodpovedná  za  ich  bezpečnosť  neposkytuje dohľad 
      alebo ich nepoučila o používaní spotrebiča. Deti   by mali byť pod dohľadom, aby sa 
      zaistilo, že sa so spotrebičom nehrajú.   
 
 S trojfázovým motorom inštalujte ochranu proti preťaženiu prístroj vhodný pre 
menovitý prúd čerpadla. 
 
Jednofázové čerpadlá AM sú dodávané s kondenzátorom pripojeným na svorky a (pre 
220-240 V - 50 Hz) s vloženou tepelnou ochranou mal. 
 
Dodržujte všetky bezpečnostné normy. 
Jednotka musí byť riadne uzemnená (uzemnenie). 
Pripojte uzemnenie (uzemnenie), vodivosť, Tor terminálu s označením. Porovnajte 
frekvenciu a sieťového napätia s dátami štítka a pripojte napájacie vodiče k terminálom 
v súlade s príslušnou schémou vnútri krytu svorkovnice. 
 
  

 5. Spustenie 
POZOR: Nikdy spustiť čerpadlo na sucho - a to ani na krátku skúšobnej prevádzky. 
Zapnite čerpadlo po naplnení úplne tekutým až na úroveň sacom otvorom cez plniaceho 
otvoru. 
Skontrolujte, či sever spustiť čerpadlo na sucho - a to ani na krátku skúšobnej prevádzky. 
Zapnite čerpadlo po naplnení úplne tekutým až na úroveň sacom otvorom cez plniaceho 
otvoru. 
Skontrolujte, či sa hriadeľ otáča rúk. 
Pri kontrole motorového trojfázového že smer otáčania, ako je znázornené šípkou na 
telese čerpadla; inak odpojte elektrickú energiu a zvrátiť spojenie dvoch fáz. 
Skontrolujte, či je čerpadlo pracuje vo svojom odbore výkonu, a že absorbuje prúd 
uvedený na typovom doske nie je prekročený. V opačnom prípade nastavte dodania 
šupátko alebo nastavenie akýchkoľvek tlakových spínačov. 
 

5.1. Samonasávanie 
(Schopnosť vysať vzduch v sacom priestore  potrubia pri spúšťaní na )  
Čerpadlo sa nachádza nad hladinou vody, a keď sacie potrubie nemôže byť vyplnené 
ručne, ako je tomu v prípade chýbajúceho spätného ventilu). 
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AS čerpadlá si okruh znovu zaplnia bez nutnosti montáže spätnej klapky ventil do max. 
7m hĺbky. (6m pre A40-110).  
Podmienka pre samonasávanie : 
- Teleso a sanie čerpadla naplniť vodou 
 
Úroveň zaplnenia pred začatím (kapacita 2 l pre A 40-110, 3l pre A 50-125 a 5,5l pre A 
65-150, 8 l pre 80 až 170); 
- Umožniť 0,5 m minimálne priameho vertikálneho potrubia nad výstupný otvor; 
- Sacie potrubie s pripojením dokonale hermeticky uzavreté a riadne ponorené vo vode 
bez prerušenia; 
- Mechanická upchávka je dokonale vzduchotesná (nie sú poškodené). 
Čerpadlá radu 40 a A 80 sú vybavené konektorom na uvoľnenie vzduchu (14.04). 
Ak chcete získať kompletné naplnenie telesa, uvoľnite konektor pre zaplavenie a aby  
voda vytekala z tejto diery. 
Pred spustením čerpadla zatvorte riadne zástrčku zaplavenia.  
Pre samonasávacie časy viď list. 
- Sacie a výtlačné ventily úplne otvorený; 
 
       

6. Údržba 
Pred opätovným jednotky, skontrolujte, či je hriadeľ zaseknutý a naplňte skriňa čerpadla 
úplne kvapalinou. 
Nikdy zaviesť prsty pri kontrole otvorením 65, 80 (po odobratí krytu 14,70), pokiaľ to nie 
je absolútne istý, že obežné koleso zastaví úplne otáča. 
 

7. Demontáž 
Odstránením skrutie (14,24), je možné vybrať kompletný motor s obežným kolesom bez 
odstránenia krytu čerpadla z potrubia. 
Ak čerpadlo nepoužívate, je nevyhnutné ho úplne vyprázdniť, ak možno očakávať  
zmráz. 
V prípade, že čerpadlo bolo použité pre nečisté kvapaliny, prepláchnite čerpadlo čistou 
vodou pred vypustením. 
Odpojte elektrickú energiu pred každou manipuláciou obsluhou prevádzky. 
Zatvorte sacie a šupátka a vypustite z telesa čerpadla vodu pred demontážou čerpadla. 
Pre demontáž a opätovnú montáž pozri stavbu v priereze výkresu.           
Čerpadlá, ktoré vyžadujú inšpekciu – servisnú prehliadku prípadne opravu, musia byť 
vyčistené pred odovzdaním do servisu. 
 

8. Náhradné diely 
Pri objednávaní náhradných dielov, prosím uvádzajte údaje vyrazené na typovom štítku- 
a číslo pozície každého náhradného dielu požadované v súlade z výkresom. 
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9. Vyrovnanie stanica vedené motorovej jednotky AS 
Pre čerpadlá osadené na základovej doske platí - doska a pružná spojky sú vyrovnané 
pred opustením továrne. 
Rovnosť zostavy čerpadla a motora môže byť narušená pri preprave.  
Konečné vyrovnanie alebo kontrola musí byť vykonaná na mieste.  
Ak je to potrebné, musí byť jednotka znovu vyrovnaná.  
Odstráňte kryt spojky a s voľbou ukazovateľmi alebo hrúbkomerom, uistite sa, že 
dištančná (3-4 mm) medzera  je rovnaká po celom obvode pružnej spojky. 
Vďaka indikátoru kolieska alebo rovnou hranou, skontrolujte vyrovnanie (súososť) z 
vonkajšej strany spojok. Kontrolný postup je nutné vykonať na 4 protikladných, rovnako 
vzdialených miest na periférii. 
Použite ložiská s vôľou C3 a tuku pre vysoké teploty. 

Po postupe vyrovnania a pred spustením čerpadla nasaďte kryt spojky (bezpečnostná 
ochrana proti dotyku). 

 
Zmeny vyhradené. 

 
 
 
 
 

Vyhlásenie o zhode 
 

My CALPEDA SpA prehlasujeme, že naše čerpadlá, AM, AS, BA, B-AM, B-AS, s typom 
čerpadla a sériové číslo, ako je znázornené na štítku, sú vyrobené v súlade so 

smernicami 2004/108 / EC, 2006 / 42 / ES, 2006/95 / EC a 
berieme plnú zodpovednosť pre súlad s normami 

ustanovenými v ňom.                                                          
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OZNAČENIE ČERPADIEL 
Na veko svorkovnice el.motora je pripevnený výrobný štítok, ktorý okrem výrobného čísla obsahuje 
aj základné technické údaje čerpadla. 
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